



12.- FECHA DE ENVÍO DEL ANUNCIO AL DIARIO OFICIAL DE LA UNIÓN EUROPEA:

No procede.

13.- FUENTE DE FINANCIACIÓN:

Comunidad Autónoma.

Mérida, a 17 de marzo de 2008. El Secretario General (P.D. Res. 24/07/07, DOE n.º 87 de 28/07/07), ANTONIO P. SÁNCHEZ LOZANO.

• • •

*CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 3 de marzo de 2006, sobre construcción de una central de producción de energía eléctrica mediante paneles fotovoltaicos de 99,75 kW. Situación: paraje "El Herradero", parcelas 51, 62, 65, 66, 118 y 119 del polígono 2. Promotor: Promociones de Energías Renovables Ibores III, S.L., en Mesas de Ibor. (2008080980)*

Advertido error en el texto publicado del anuncio de 3 de marzo de 2006 sobre Construcción de una central de producción de energía eléctrica mediante paneles fotovoltaicos de 99,75 kW. Situación: Paraje "El Herradero", parcelas 51, 62, 65, 66, 118 y 119 del polígono 2. Promotor: Promociones de Energías Renovables Ibores III, S.L., en Mesas de Ibor, publicado en el Diario Oficial de Extremadura n.º 80 de fecha 8 de julio de 2006, se procede a la correspondiente rectificación:

En el sumario y en la página 12414, en el título del anuncio y en el párrafo segundo:

Donde dice:

"Construcción de una central de producción de energía eléctrica mediante paneles fotovoltaicos de 99,75 kW.. Situación: Paraje "El Herradero", parcelas 51, 62, 65, 66, 118 y 119 del polígono 2. Promotor: Promociones de Energías Renovables Ibores III, S.L., en Mesas de Ibor".

Debe decir:

"Construcción de diecisiete instalaciones fotovoltaicas de 99,75 kW. Situación: Parcelas 48, 49, 50 y 51 del polígono 2. Promotor: Promociones de Energías Renovables Ibores III, S.L. en Mesas de Ibor".

El expediente estará expuesto durante el plazo de 20 días en la Dirección General de Urbanismo y Ordenación del Territorio, en la Consejería de Fomento, sita en C/ Morería, n.º 18, en Mérida.

• • •